11Iro

Amsa: HOns
Bo3spact: 17

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.10.2010 10:28:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.10.2010 14:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187054/answer/187055




CrnepnyeT BBHIIIOTHUTH IIOCEB MOYM Ha MEUKPO(DIIOPY, SKCKPETOPHYIO Yporpaduio (Ipu BO3MOKHOCTH,
KOMIIBIOTEPHYIO TOMOTIpaduio), MUKLIAOHHYIO UCTOypeTporpaduio. [lanbHeuIIne OeiCTBUS NCXOO s
13 Pe3yNbTaToB 3TOr0 00cnenoBanusd. [Ipexpe, 4ueM 4TO-TO yHOassaTh, CJIeqyeT pa3o0paThCs.

JledeHme 3a0YHO HEe Ha3HAYAlOT II0 TEOHTONOTUUYECKUM IIpUYHNHaM.



